

平成 25 年 2 月 25 日

各 位

大阪市中央区伏見町四丁目1番1号 エレコム株式会社

取締役社長 葉田 順治

(コード番号:6750)

問合せ先 業務統括部長 山本 豊

電話番号 06-6229-1418

東京証券取引所市場第一部確定に関するお知らせ

平成25年2月15日付で公表いたしました「東京証券取引所上場承認に関するお知らせ」でお知らせいたしましたとおり、当社株式は平成25年3月8日(金)に東京証券取引所に上場予定でありますが、未定となっておりました市場区分につきまして、市場第一部への所属が確定いたしましたので、お知らせいたします。同日以降は、同取引所と大阪証券取引所(JASDAQ市場)の2市場において、当社株式の売買が可能となります。

今後も皆様方のご期待に沿うべく一層の精進に励んでいく所存です。ここに謹んでご報告申し上げます とともに、引き続きご指導ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、当社株式の東京証券取引所への上場に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ (http://www.tse.or.jp/) をご覧ください。

以上